
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : SD NEGERI 1 KARANGREJO  

Kelas / Semester : 6 /1  

Tema   : Globalisasi (Tema 4)  
Sub Tema  : Globalisasi dan Cinta Tanah Air (Sub Tema 3)  

Muatan Terpadu  : PPKn dan SBdP  

Pembelajaran ke  : 2 

Alokasi waktu  : 1 x Pertemuan (30 Menit) 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati dan membaca isi pesan dalam poster “Berpikir Global Bertindak Lokal” pada slide 
powerpoint, siswa mampu membuat pertanyaan untuk menggali isi dari poster tersebut secara benar. 

2. Dengan membaca teks artikel yang ditampilkan pada slide powerpoint siswa secara berkelompok mampu 

menelaah isi teks artikel dalam bentuk diagram dengan tepat. 

3. Setelah membuat draf pembuatan brosur, siswa mampu membuat brosur dengan memperhatikan ciri-ciri 
brosur yang baik dengan kreatif. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN (3 menit) 

1. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa dipandu 

melalui aplikasi Google Meet  
2. Siswa melakukan presensi online melalui link google form yang dibagikan guru melalui WAG kelas.  

3. Guru dan siswa mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan diharapkan 

dikaitkan dengan pengalaman peserta didik. 

 

KEGIATAN INTI (22 menit) 

1. Guru menampilkan presentasi slide powerpoint tentang poster “Berpikir Global Bertindak Lokal” 

melalui aplikasi google meet. 
2. Siswa secara berkelompok berdiskusi membuat pertanyaan berdasarkan poster tersebut.  

3. Secara klasikal siswa berdiskusi kelompok untuk menyampaikan pendapatnya kemudian guru 

memberikan penguatan atas jawaban yang diberikan oleh siswa. 
4. Guru menampilkan teks artikel tentang pasar tradisional, buah lokal, dan gunakan produk dalam 

negeri dalam tampilan slide powerpoint. 

5. Siswa bersama guru membaca teks artiket yang ditampilkan pada slide powerpoint kemudian secara 

berkelompok siswa menganalisis sikap positif dari masing-masing teks.  
6. Dari hasil analisia secara kelompok siswa menuliskan hasil diskusi pada diagram tentang ”Berpikir 

Globar Bertindak Lokal” yang dikirimkan melalui WAG kelas. 

7. Siswa menyampaikan hasil diskusi dari diagram ”Berpikir Global Bertindak Lokal” dan guru 
menanggapi serta memberi penguatan. 

8. Siswa membuat rancangan brosur berdasarkan ciri-ciri brosur yang baik. 

 

KEGIATAN PENUTUP (5 menit) 
1. Guru memberikan evaluasi dengan membagikan link soal “Quizizz” ke WAG kelas 

2. Guru menyimpulkan materi dan refleksi kegiatan pembelajaran  

Guru menutup pembelajaran dengan memberi salam dan motivasi penguatan kepada siswa. 

 

C. PENILAIAN 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes 
pengetahuan, dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/proyek dengan rubrik penilaian. 
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